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Tisztelt Igazgató Úr! 

 

Az MTA KRTK Világgazdasági Intézetében jelenleg folyik egy nemzetközi kutatás az 

exporttevékenységről a válság után. E kutatás keretében összehasonlíjuk a balti, ibériai és 

visegrádi országok exportjának jellemzőit és a kivitelre ható tényezőket. 

A kutatás hipotézise, hogy a belső erőforrások szűkössége miatt az export nyújt új növekedési 

forrásokat, de nem minden gazdaságban egyformán. A kutatás alapkérdése, hogy a vizsgált 

három ország csoport exportorientált modellje mennyire lehet hosszú távú, hogyan alakulnak 

az exportot befolyásoló külső és belső tényezők. 

 

A következő főbb kérdéseket vizsgáljuk meg többek között: 

 Hogyan alakult az elmúlt öt évben a kivitel szerkezete, földrajzi relációja? 

 Hogyan változott a vállalatok exporttevékenysége és nemzetköziesedése a válság 

hatására? Hogyan alakult az egyes országok vállalatainak betagozódása a globális 

értékláncokba? 

 A kormányzati politikák milyen módon befolyásolták az export versenyképességet? 

 A feldolgozóipari tevékenységek leépítése vagy ellenkezőleg bizonyos ágazatok 

előretörése hogyan befolyásolta az exportot?  

 

A statisztikai adatok és szakirodalom elemzése mellett a magyar exportáló (elsősorban kis-, és 

közép) vállalatok körében kérdőíves felmérést végzünk.  Szeretnénk, ha az Ön vállalatától is 

kapnánk értékes válaszokat, véleményt!  Kérdőívünk anonim és kitöltése kb. 10 percet vesz 

igénybe. Kitölthető online az alábbi linkre kattintva: 

 

Export-kérdőív 

 

Együttműködését nagyon köszönjük, a kutatás eredményeiről később természetesen értesítjük, 

ha elérhetőséget ad, illetve érdeklődhet a elteto.andrea@krtk.mta.hu  mail címen is. 

 

Tisztelettel üdvözli, 

 

Budapest, 2017. január 12. 

                                      

       Éltető Andrea, Ph.D. 

                                                                                   kutatásvezető 

                                           telefon: +36 30 8487096 

                                                                                   e-mail: elteto.andrea@krtk.mta.hu 

       1112, Bp. Budaörsi út 45. 
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